

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

EÖTVÖS KÁROLY

felelős szerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Veszélyek: A főherceg pitvarában, Országgyűlés (A képviselőház ülése).

A főherceg pitvarában.

(Sz.) Rainer főherceg aranylakodalma fényes ünnepségek mentek végbe a bécsi udvarnál. Mi természetesebb, mint az, hogy a magyar hiperloyalitás szinte tolokodó készséggel sietett ebből az alkalomból Beesbe, hogy hódoljon az udvari körök előtt, s kaparíthasson egy morzsát az udvari kegyből.

Es megesett az az érdekes dolog, hogy miatt a magyar parlament ünnepi szünetet tartott a bécsi vigasság örömeire: az osztrák reichsrath rendezés ülésezett. Mi több: az osztrák reichsrathban ugyanakkor igen éles hangon bírálgatták a császári udvar és a trónörökös magatartását és az udvari hatalmasságoknak a politikára való felelősség nélküli befolyását.

mondókával küszöbsék az aranylakodalmazókat Nézdégettek a cifraruhák, arany paszomántos, fényes forgós, diszkardos urak csoportját. Vajjon kik és mik lehetnek ezek a furcsa emberek, a milyenekhez hasonlókát csak a színpadon láthatnak? Mikor megtudtuk, hogy magyar miniszterek, kevélyen néztek rájuk. Hadd várjanak! Azt már a bécsi iskolásoknak is tudják, hogy a bécsi udvarnál a magyar miniszterek várhatnak.

Es ott ólálkodott, leskelődött, előszobázott a magyar állam kormányza, a magyar nemzet alkotmányos képviselője, Magyarország egész hatalma, tekintélye és méltósága a főhercegi pár pitvarában, amíg csak ugyan elvégezte dolgát minden bécsi és osztrák deputáció. Legutolsónak maradt. Legutolsónak hagyta.

Ha ezek az urak csak a maguk nevében ácsorogtak volna a főherceg pitvarában, ha csak a maguk legprivatabb kedvteléséből mentek volna oda, hogy statisztikáskodjanak ezira udvari ceremóniáknál: nem törődnek se velük, se sértő melózetekkel. De ezek az urak a magyar parlament és külön a magyar kormány üdvözlését vitték magukkal. Széll Kálmán a magyar parlament és külön a magyar kormány nevében gratulált a főhercegi párnak. Ebből már van közünk. Ezzel már törődünk kel.

mimikriség, hogy minden önérzete átvédődött volna az udvari körök előtt alkalmazkodó, hajlongó, lebzselő, megalázódó szolgalelkűségbe.

A csuf-dugos hyperloyalitás otromba kultuszát önérzéssel, göggel, a hatalmaskodás mindenféle sértő nyilvánításával viszonozzát ott, a hol a magyar nemzetet csak a magyar kegyeimes urak hétrét görnyedező hajongásából ismerik.

Ugy halljuk, hogy a képviselőházban szömba kerül a magyar kormány ez a legújabb bécsi melózetése. Oszintén megvalljuk: nem tartjuk ezt kívánatosnak. Széll Kálmán majd megmagyarázza, hogy épügy történt jól a dolog, a hogy történt. Fölhasználja az alkalmat a maga hyperloyalitásának újabb tündető nyilvánítására.

Budapest, február 24.

A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor tartandó ülésében folytatja a költségvetési vitát. Szóásra fel vannak jegyezve: Pocsagay Miklós, Fehér Győző, Vasonkai Soma, Gaud Sándor. Az általános vita szerdán valószínűleg véget ér. A miniszterelőszó szerdán fog az általános vitában elhangzott beszédekre reflektálni.

A két trónörökös. Az „Osztrák-magyar monarchia irásban és képmén” című fölöttébb közösügyes munka befejezését gyalakatos magyarsággal megfogalmazott királyi kéziratok jelenték Szomorú emlékeztető Rudolf trónörökösökkel ezzel a munkával — mely különben a legnagyobb mértékben szolgálta a közösügyes politika érdekeit — rokonszenves jelt adta a tudomány és irodalom iránt tanúsított érdeklődésének és szeretetének. A rokonszenves, mely ezért öt meg emlékeiben is kísérő a magyar nemzet részéről, nem rothathatja el a magyar alkotmányt sértő és a magyar nyelv törvényeit botránosan elhanyagoló kézirat szövegeket. A koronahercegnek csufolt Rudolf trónörökös emléke százaszoros fájdalommal ébred

füll bennünk, ha az elkötözöttet összehasonlítjuk a trón mostani várományosával. Mutatott valaha Ferenc Ferdinánd főherceg ur érdeklődést a magyar művelődés iránt? Érintkezett valaha a magyar irodalom, tudomány és művészet jelesivel? Érintkezett valaha a magyar társadalom valódi képviselőivel? Jelen volt-e valaha magyar színházi előadás, és igaz-e, hogy Sopronban való hosszú tartózkodása alatt csupán a német darabokat nézte meg a színházban? És még egész csomó kérdést sorolhatnánk itt fel, a melyek végeredményben ismét csak egy kérdésben végződnek: Miért nem jön a trónörökös Magyarországra?

Pánszláv gyár. A turóczenzmártoni Tátra-bank egy millió korona alaptőkével cellulózpapírgyári részvénytársaságot alapít. A részvényjegyzési felhívást valamennyi cseh lap közli. A részvények jegyzése a turóczenzmártoni Tátra-banknál és a cseh Zsivnostenka Banka főkönyvén történik. A felhívás alólóló közt a következő nevek szerepelnek: Dala Máté, Kompecz Rezső, Makolický Vladimír és Pánszláv Zsigmond (a Tátra-bank igazgatója). Cseh részről tizen írták alá a felhívást, köztük báró Prassák Ottokár. A részvénytársaság székhelye Turóczenzmárton lesz. Ennek a gyáralapításnak a körülményei határozottan gyanusak. De egyenesen megdöbbentő az a hír, melyet egy turóczenzmártoni levél közöl velünk. Az hírlik, hogy ez a gyár állami támogatást kap! Nem hiszük, hogy a kereskedelmi minisztérium iparfejlesztő törekvéseiben szemet hunyna az előtt, hogy ez a gyár kétségtelenül pánszláv érdekeket szolgál. Fogyasztási szövetkezetek révén már elég állami támogatásban részesül a pánszlávizmus. A pánszlávok által létesített gyárak és pénzintézetek akadálytalanul gyakorolhatják működésüket, melynek végcélja a magyarság kiszorítása a felvidéken. A képviselőválasztások alatt ezek nagy szölgálatot tettek a nemzetiségi jelelteknek. Nem akarjuk elhinni, hogy a pánszlávizmus e veszedelmes várat a magyar kormány támogatásban részesíti. Reméljük, hogy a kereskedelmi minisztérium megtalálja annak a módját, hogyan kell ettől a pánszláv gyáralapítástól minden meg nem érdemelt kedvezményt megtagadni.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése febr. 24-én.

Az ellenzéknek sok mondani valója van. Egymásután iratkoznak fel a szónokok. Soha az ország nyomorúságosabb helyzetben nem volt, mint mostan s kell, hogy valaki a nemzet tanácsában kifejezést adjon a magyar nép érzelmeinek. A kormánypart fázik a függetlenségi párt szónokainak vádjaitól s az igazi mamelukok meg valóságos megrémültek attól, hogy pártjukbeli képviselők közül is többen ellenzék hangon mondták el beszédeiket. Mára már sokan a miniszterelnök beszédjét is várták. Teremtő isten — aggodalmaskodtak sokan — vajon mennyi van a begyibe, hány ülést fog kibeszélni a beszélő masina. De a miniszterelnök nem szölgat fel. Gondolta, hadd rágódjanak a képviselők a pénzügyminiszter beszédjén, ő majd csak akkor kezd, ha már min-

denki elfáradt. Az tagadhatatlan, hogy nagy érdeklődéssel várják, mert fontos nyilatkozatok várnak tőle.

A néppárt egyik szimpatikus szónoka, Csernoch János kanonok vezette be a mai vitát. Érdekes szónok és ügyes. Ervei ugyan a fél-múlt időből való, kiejtése egy kissé tótos, de tud azért utat is mondani. Az igaz, hogy rver foglalkozni a nép bajával. Pompás kanonoki jövedelem mellett, nagyuri fényűzésben lehet egy kicsit gondolni az apró emberrel is, a kik csak alig tengetik napról-napra életüket. A kanonok ur kimutatta, hogy a nép már újabb adóterheket nem bír elviselni, foglalkozott az állami pénztári készletek doigával, majd védelmébe vette a papok kedvezenz szölgötjét, a szövetkezeteket. Hosszasan támadta a kormányt számos mulasztásért s pártja éljenzéssel honrált beszédjét.

A főváros egyik kerületének országgyűlési képviselője, Morzsányi Károly volt a következő szónok. Mint fővárosi képviselő, Budapest érdekeiről beszélt. Statisztikai adatokkal bizonyította, hogy az állam 1874 óta újabb és újabb terheket rótt a fővárosra s az adósságok esztendőről-esztendőre nagyobbodnak. Az iskolai kiadások magasán felváltak, a tandíj-bevételek ellenben lesüllyedtek. Panszókodott, hogy a kaszárnyák, vásárocsarnokok építése a fővárosnak temérék pénzét nyeli el. Egész beszédjében a főváros ügyével foglalkozott. Megdicsértéte alaposan Budapest mostani vezetőit, végül a kormány támogatását kérte a főváros részére. Morzsányi beszédjé afféle hazabeszélés volt, a milyent a jobboldalról a mostani vitában már többször lehetett hallani.

Utána függetlenségi szónok következett. A görög kerület országgyűlési képviselője: dr. Várady Károly. Támadta a kormányt s különben a pénzügyminiszternek legutóbbi beszédjét csöfölgatta. Szemere vetette a kormány-nak, hogy az ország gyalakozta az, ha 34 esztendő leforgása alatt hadügyi kiadásokra 1500 millió forintot költünk, kulluszügyekre pedig csak 250 milliót. Az ellenzék helyeselte a Várady Károly érvelését, a ki még a folyton szaporodó külügyi kiadásokat bírálta élesen és kimutatta, hogy a magyar embert nem igen törük meg a diplomáciánál.

Fassie Tódor, a magyar-csekei kerület országgyűlési képviselője sirta el aztán, hogy mennyire szorongatták kerületében a függetlenségi képviselőket. Légből kapott dolgokkal vádolta a Kossuth-pártot s úgy látszik különösen az fájt neki, hogy Belényesi, a hol neki ügyvédi praxisa van, elhódította a kormányparttól a Kossuth-párt. Védte aztán a román pénzintézeteket a kegyes szavakkal bizalmat szavazott a kormány-nak.

A baloldalról Fassie beszéde után felszólt Barta Ferenc országgyűlési képviselő és erőlyesen visszautasította Fassienek a függetlenségi párttól mondtott rosszakaratu kritikáját és vádjait, melyek eleitől végig valótlanságok. Elmondja, hogy Belényes nem a függetlenségi párt igazgató, hanem a kormány-párt, a Fassie tábora. Nagyon helyesen és

Kik maradtak hát meg Pesten? Ott volt Denkel János, a tanító. Ez Musok nevű mészárosmester házában lakott a Dunaparton a vágóhid mellett. A vágóhid akkor nem ott volt, a hol most, hanem legalább két kilométerrel följebb, közel a mai vámpalotához. Felesége nagybeteg volt, vízi betegségben szenvedett, pár év múlva meg is halt. Talán e miatt is a tanításban nem buzgólkodott annyira, mint kezdetben s mint akkor, a mikor Hencsey még itthon volt.

Megvolt Denkel Terézia. Megvolt a jó Nipp Anna. A Terézvárosból, a Nagymező-utczából átment lakni a Lipót-városba, a templomtéri piacra. A hol most az óriási bazilika áll: ott állott akkor egy kis templom. Körülötte szabad tér s ezt heti és napi vásártérnek, piacnak használta a közönség. Zöldszöggel, baromfival, hentes és süő árakkal volt tele egész nap. Ennek északi oldalára a 294. számú háza költözött Nipp Anna, de már itt nem volt akkor szölgója, a hol istentiszteletet lehetett volna tartani.

Megvolt még az öreg Eichman Margaréta asszony, több mint 90 éves, gyenge, beteges. Lakásából kimozdulni már nem tudott, a hívek jártak hozzá látogatni s az imádkozásban segíteni.

Végül Magyar Ferenc és hitvese s Bámer Ferenc: ime ezekből állott az 1843-ik év végén a pesti hívo atyafák gyülekezete. Alig heten, nyolczan. Rendes gyülekezeteket tartani nem lehetett. Hencseynek fájt ez az állapot. Kőrölötte élet, zsi bongás, eleven hitbuzgalmunk csodálatos pezsgése, minden vasárnapon isteni tisztelet, a hova nagy számban se-regelnek a hívo atyafák s ha üldözik is őket, annál nagyobb elszántsággal engedik át lelküket az üdvösségkereső áhitatnak. Pedig üldözék őket. Fröhlichnek el kellett költözni még az országból is. A többi lelkes tanító se törük

A NAZARÉNUKOK.

Írta: Eötvös Károly. XXXIII. Az utolsó ut.

Bámer Ferenc és a lánchídépítés. — A szölgötörödi hívek. — A pesti hívek. — Likhardus. — Hencsey szomorúsága. — Öcsese Zúrtóhe megy. —) Bámer Ferenc az öreg Nipp Annának volt öreg legénye és munkavezetője. Ő igazgatta a műhelyt, ő szerelte a megrendezéseket, ő hajtotta be a kintlevőségeket, ő szerelte be az anyagot s ő ült ki a vásárba is a sátor alá. Szöbölleg bizalmasan abban állapotok meg, hogy Nipp Anna örökösen is átadja neki a műhelyt és szerszámokat s azért Bámernek nem is volt rendes fizetése.

Azonban valami távoli rokonok kerültek elő valahonnan, ezek megsejtették öreg nénjük szándékát, nyakára mentek s addig szögdostak a műhelyre, hogy a jó Nipp Anna a műhely átadásáért utóbb ötszáz váltó forintot, a mai pénzben 420 koronát kért Bámerától. Ennek nem volt pénze. Nem takaríthatott, mert hiszen fizetés se kapott. Szölgötöröi is szöbgények voltak Fehérváron, nem tehetett mást: ott kellett hagynia a műhelyt.

A lánchídépítésnél kapott alkalmazást és pedig a budai oldalon. Azon a helyen, a hol most a lánchíd van, egészen más képe volt akkor a Duna partjának, mint most.

Az alagut még nem volt meg. A budai várba fölvezető Albrecht-ut is egészen más volt, mint most. Akkor is a Vízikapuhoz vezetett föl, de meredekebben. A lánchíd körüli paloták helyén tíres parti telkek állottak. A hajóvontató lovak járása volt a mostani korzó helyén. A hol most a kereskedelmi minisztérium palotája áll: majdnem azon a helyen állt egy alakatlan régi de nagy raktárépület magánosan. A várhegy oldaja gondozatlan és szabályozatlan

gyep, tele apró bokorral; kökény, bedzafa, vadmelegy eszöjével. Gyerekek mászkáltak ott s malacok, bárány, csekkék legeltettek.

A lánchíd láncaiban melyen a föld alatt lévő üregben vannak megköve. Mikor a lánchíd épült, a partnak jó nagy részét magas kerítéssel elkerítették. A bekerített részt neveztek építő udvarnak. Itt dolgoztak a kőfaragók. Ide hozták a lánchíd láncainak Angliából szállított aczéldeszkáit. Itt állították össze a lánchezemeket. Itt volt az építő mérnökök s különféle munkavezetők irodája. Itt ásták a lánchíd végeinek földalatti üregeit is. Száz és ezerféle furó, faragó szerszámnak, kötélinek, emelő csigának, targonczának volt ez az udvar állandó raktára.

Bámer Ferenc itt nyert munkát eleinte mint lakatos, utóbb mint az építő udvar felügyelője.

Télen azonban munkaszünet volt s 1842-ik évi november 1-én harminczad magával elbocsátották. Csak a külföldi idegen munkásokat tartották meg. A magyar munkás menjen, a hova tud.

A fővárosban költséges volt az élet s kivált műhely és munka nélkül maradt kézművesnek. Bámer tehát haza ment szöbgény szöböléhez Fehérvárra. De új év után 1843. elején újra feljött a fővárosba munka után nézni, nehány napot testvéröcsésénél töltött, a ki Kropacek malmában volt molnárlegény s aztán február végén újra elfoglalhatta tavalyi helyét a lánchíd építő udvarában.

Ez évben meg is nősült. — A sok kisértetnek ellent nem állhattam, írja; s ezen felül még az én jó apám s anyám testvérei is mindig unszoltak a házasságra.

Talált egy magához illő fiatal özvegy asszonyt. Keresztneve Anna volt. Ezt vette el s épen Szent István napja előtt való napon augusztus 19-én esküdött meg vele. Ez időtől fogva Pesten a Józsefvárosban Koszoru-utca

781 száma házában lakott. Csáládi cete boldog az új hit mellett buzgón megmaradt.

Levelei sok szomorúságot okoztak Hencseynek. Hencsey azt értette e levelekből, hogy a hívek lassan szaporodnak, a pesti gyülekezet tagjai szétszördöttek, közös isteni tiszteletre összejönni alig tudnak s még a legbuzgóbbak is lankadoznak.

Bizony szétszördöttek a pesti hívek. Rajki János nem maradt meg Pesten; elment Szegzárdra Fekete József lakatos műhelybe Toinavármegyébe. Onnan pedig átment Bajára Bács-Bodrogvármegyébe.

Imázs György Csecczére költözött Fehérvármegyébe s ott vert fészékét hosszú időre. Kertész András Meggyesen telepedett le Erdélyben s ott meg is házasodott. Ide jött Filippi is.

Vitkovszky József kömüves Eperjesre költözött Sárosvármegyébe.

Klein János Szabemben állott műhelybe szintén Erdélyországban. Vájdénhőf még mindig Békés-Csabán buzgólkodott, Kovács József Nemes-Boldogaszonyfán; amaz Békés, emez Zalavármegyében. Tehát az ország minden részébe messze kerültek el egymástól azok, a kik Hencsey érdes szavaiból merítették egykor az új hit igét.

Likhardusnak más lett a sorsa. Ez sem mire való korhely emberré vált. Bécsből Pestre jött. Vándorkönyvét valahol elhagyta, beitta, zálogba tette. A vándorkönyv volt akkor a munkakönyv is, az igazolvány is. E nélkül se idegen városban, se a szállókon nem volt helye a kézműves legénynek. A kinek nem volt vándorkönyve; azt hely nélkül való csavargónak tekintették a hatóságok s küldték tovább.

Likhardusnak azonban mint hívnék mégis szereztek műhelyt a pesti hívo atyafák. Szálást és élemezést kapott s hetenként öt forintot. De a rendes munka nem tetszett neki, ott

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

A postakapitányok tételéről.
Horváthy Lajos előadó a rendes közlésnél előforduló 153 352 korona tüküldást előadja. A tüküldés az 1890. évi törvény alapján a postakapitányok tüküldését jelenti.

UJDONSÁGOK.

— febr. 24.
— Személyi hírek. Abbaziából jelentik, hogy Adolf luxemburgi nagyherceg ma kíséretével odaérkezett.

Henrik herceg Amerikában.

Henrik porosz herceg ma megérkezett New-Yorkba. A német császár által fivérével kitörő lelkesedéssel fogadta az amerikai nép. Az újságok dicsőítő himnuszokat zengenek felőle. A fogadtatás, melyben a hivatalos körök a herceget részesítettek, imponáns és fényes volt. A New-Yorkban töltött első nap után Henrik herceg Washingtonba utazott, ahol Roosevelt elnök fogadja az Egyesült-Államok nevében. A washingtoni fehérláz vendége Németország és az Egyesült-Államok baráti köteleiket nagy mértékben fogja megerősíteni. A német herceg fogadtatásáról a következő táviratok érkeztek:

New-York, febr. 24.

A Kronprinz Wilhelm egy napi késéssel vasárnap délben megérkezett. A napokig dühöngő hóvihár vasárnapra elcsöndesedett a vasárnap délben szép, tiszta, derült idő volt. Vasárnap virradó éjjel a kikötőben mindent rendbe hoztak s úgy, hogy lehetett, a vihar nyomait eltávolították. A kikötőbe torkoló utakat erős rendőri kordonnal zárták el csak igazoló-jeggyel lehetett a kikötőbe jutni. Mégis tömeges ember ácsorgott a kikötőben a magas, de keményre fagyott havon. Igen sok fényképező készülék is lehetett látni. Tíz óra tájra megjelentek a hivatalos személyek is a Pear-kikötőben, a melyet sok zászló díszített. A Hohenzollern hadihajó lépcsőzetű borborszínű szőnyeggel vonták be. Feltekinthetőkkor már látni lehetett a Kronprinz Wilhelm négy karcsú keményét s később látni lehetett a parancsnoki hidon Henrik herceget is kíséretével. Mellette állott Evans tengernagy, kiaz Egyesült-Államok képviselői közül először üdvözölte Henrik herceget még Sandy Hookban, ahol a Kronprinz Wilhelm födelétársát s egész sereg magánhajó követte. A kikötés gyorsan megtörtént, csak a nagy felépősi helyezésre volt nehéz. A kikötés után a német herceget zenekar azzal kísérelték, s a két német hajó között helyezkedett el. Egy óra előtt pár perczel Evans tengernagy német karval együtt kiszállott, s aztán Tirpitz német tengernagy, báró Plessen, végül Henrik herceg, a kit viharos ovációval fogadtak. A herceg folyton tisztelegve lement a meredek lépcsőn; tengernagyai disztingvált viselt és köpenyt. A közönség zajongó tetszéssel fogadta. A herceg egyenesen a Hohenzollern hajóra ment, a hol gróf Baudissin a szokásos jelentést fogadta. A herceg element a legénység sordala előtt, aztán New-York polgármesterét, majd pedig az Unió hadseregének és haditengerészetének küldöttségét fogadta, később pedig reggelizett.

New-York, febr. 24.

Evans tengernagy a Kronprinz Wilhelm-en a következő szavakkal üdvözölte Henrik herceget: — Nagy örömmel szolgált királyi feladatát üdvözölni. Az Egyesült-Államok egész népe siet királyi fenségednek istenbenedíztat mondani. Henrik herceg így válaszolt a tengernagy üdvözölésére: — Köszönöm, uram, az ön barátságos szavát. Nagy örömet szerez nekem, hogy az önök szíves üdvözlőlevelével találkozhatom. A császár megbízott enyém, hogy önök is a néreben üdvözöljék, s en nagy megelégedéssel teljestem ezt a megízást.

New-York, febr. 24.

A mikor a Kronprinz Wilhelm Nantuckethez közeledett, Henrik herceg a következő Marconi-távírtat küldte Roosevelt elnöknek: Remélem, hogy fiamnak a gyógyulása kielégítő módon halad előre, és hogy gyors felgyógyulást remélhetünk. Engede meg, hogy a mai napon, mely George Washington emlékének van szentelve, önnek és az amerikai nemzetnek szerencsés kívánalmat küldözöm. Remélem, hogy a nemzeti ünnep napján az Unió államának területére léphetek, és szándékom, hogy a kellemetlen kései által csodálat okoztam. A tartós és hites nyugvni szél meg s szép hajónak is lehetett volna, hogy célját elérhesse. Remélem, hogy hamarabb alkalmam lesz ön személyesen üdvözölni.

New-York, febr. 24.

A mikor a Kronprinz Wilhelm Cherbourgól New-Yorkba való utjára a következőket jelentik: A mikor a gözös vasárnap este Cherbourg elhagyta, szép csillagos est volt. Közre virradó éjjel egyre erősebb északnyugati szél fújt, a mely kedden virradó növekedett. Délután a szélvész egy hatalmas ventilátor dobot le a fedélzetről, délután pedig a hullámok letettek egy matrót, a ki karját törté. A herceg tudakozódott a sebesült matrót állapotról, a mely hullóban kielégítő. A szerdára virradó éjszaka jól telt el. A hajó, a mely kedden csak huszonegy tengeri mérföldet tett meg óránként, ismét teljes sebességre ment egy darabig. Szerdán éjjel a vihar erője elérte a szélsőségre kilencedik fokát, sőt delután ezt is meghaladta. A hajó csavarjai folyton kíméltek a vihar, meg-megragasztva az egész hajót. De azért délután mégis megtörtént a csatornák tervezett hangverseny főpróbáját, csakhogy a hangverseny végre mégis elmaradt. Henrik herceg a nagy viharban is többször sétált és több ízben vendégeket is hívott asztalhoz. Szombaton délután a hajón lévő amerikai és német hírüldözőket fogadta. Este Washington-ünnepet rendeztek lakomával és hangversenyyel.

New-York, febr. 24.

A hóvihár, mely a herceg megérkezését egy egész nappal késleltette, az egész programot fölforgatta. Legkellmetlenebb volt ez a német színpad igazgatójának, a ki a díszelőtűt a főszereplőtől kivétel nélkül kénytelen megtartani. Utóközben Henrik herceg a többi utas iránt rendkívül szeretettelmes volt; gyakran sétált a fedélzeten s a közös étteremben érkezett. A dohányzó szobában a többi utas között állt, bárkit be lehetett neki mutatni, s öröggig is beszélgetett utasairaival. Szombaton délben maga köré gyűjtötte az amerikai utasokat, köztük az amerikai és német újságok tudósított, perszék ültetett a poharakba s ivott velük Washington emlékére, sajnálkozott rajta, hogy ezen az Unió történetében oly nevezetes napon nem érkezhet New-Yorkba. Szombaton este hangverseny volt a hajón. A herceg nyolc kézirattal elárvereztet az utasok: nyolcszázötven márkát adtak a kéziratosokért.

New-York, febr. 24.

Henrik herce

Briszvel, febr. 24.

A cukor-konferencia delatini ülésén az egyes államok képviselői fontos nyilatkozatok tettek az adókérdés kérdésében...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

A tőzsdébiróság reformálása. Nagyon fontos ügy értekezést tartottak ma a budapesti áru- és értéktőzsde tanácsának kezdeményezésére...

Utómegbeszélés az értéktőzsdén. A mai ülésen megbeszélés megtörtént a tőzsdébiróság reformjával kapcsolatban...

A hazai bankrendszerreformjáról. A hazai bankrendszerreformjáról a tőzsdébiróság elnöke tartott közlést...

A pénzügyminiszter beszámolója. A pénzügyminiszter beszámolója a tőzsdébiróság reformjáról...

Feltesztésképességek. A bécsi Kreditörvények következő feltesztésképességről értekeztek...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Szarvasmarha kiállítás és tonyesztás. Székelykereszten a megyei gazdasági egyesület országos jellegű tenyésztésképzést és vásárt rendez...

A magyar szőlő- és gyümölcs-termelési szövetkezetek vasárnap délelőtt tartottak rendes évi közgyűlést...

Előzetes bécsi vásárlásokra szilárd iránzat utalokott. A Kötlettek: Osztrák hitelrészvény 699...

Előzetes bécsi vásárlásokra szilárd iránzat utalokott. A Kötlettek: Osztrák hitelrészvény 699...

IPARÜGYEK.

A magyar káca- és eszokoládé-gyár válsága. Tegnap volt a részvényesek rendkívüli közgyűlése Van Royen elnöke alatt...

A magyar folyam- és tengerhízási részvénytársaság igazgatósága közlése...

KÖZLEKEDÉS.

A magyar folyam- és tengerhízási részvénytársaság igazgatósága közlése...

A budapesti áru- és értéktőzsde. Február 24.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Február 24.

Gabonaforgalom.

A gabonaforgalom alakulása. A gabonaforgalom alakulása a múlt héten...

Sertés kereskedelmi csarnok.

Sertés kereskedelmi csarnok. Budapest-Köbölyben. Kőbánya, febr. 24. Hízott sertések: I. Magyar elsőrendű...

Gabona forgalmi kimutatás.

Gabona forgalmi kimutatás. A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1902 febr. 24-én...

Table with columns: Áru megnevezése, Előző nap, Ma, Változás, Előző hét, Ma, Változás. Rows: buza, rozs, árpa, zab, tengeri, repce, liszt, korpá, összesen.

Bécsi értéktőzsde.

Bécsi értéktőzsde. A bécsi értéktőzsde árfolyamai február 24-én...

Külföldi értéktőzsde.

Külföldi értéktőzsde. Berlin, febr. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A külföldi tőzsdék kedvesei jelentése...

ÉRTÉKTŐZSDE.

Ma valamivel barátságosabb hangulat került felszínre. Kiindulva a járadékjegy kedvező magatartásából...

A déli tőzsde nyugodtan nyitott ma tartott árrakal. Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 699,50...

A déli tőzsde nyugodtan nyitott ma tartott árrakal. Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 699,50...

A déli tőzsde nyugodtan nyitott ma tartott árrakal. Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 699,50...

A déli tőzsde nyugodtan nyitott ma tartott árrakal. Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 699,50...

BÉCSI GABONATŐZSDE.

Bécs, február 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A hídger fordult időjárás következtében...

Bécs, február 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A hídger fordult időjárás következtében...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, febr. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A külföldi tőzsdék kedvesei jelentése...

Berlin, febr. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A külföldi tőzsdék kedvesei jelentése...

Berlin, febr. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A külföldi tőzsdék kedvesei jelentése...

Berlin, febr. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A külföldi tőzsdék kedvesei jelentése...

Berlin, febr. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A külföldi tőzsdék kedvesei jelentése...

Berlin, febr. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A külföldi tőzsdék kedvesei jelentése...

Berlin, febr. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A külföldi tőzsdék kedvesei jelentése...

Berlin, febr. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A külföldi tőzsdék kedvesei jelentése...

Berlin, febr. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A külföldi tőzsdék kedvesei jelentése...

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

Chicago, febr. 24. (Zárlat.) Buzza árnyata: gyenge. Buzza májusra 75 1/2 (77 1/2), buza júliusra 75 1/2 (78...)

IDEGE. Erzsébet királyné. V. Zsolna. E. Budapest. E. B. Komárom. E. K. Gyula. E. Varga. E. B. Óvár.

Erzsébet királyné. V. Zsolna. E. Budapest. E. B. Komárom. E. K. Gyula. E. Varga. E. B. Óvár.

Erzsébet királyné. V. Zsolna. E. Budapest. E. B. Komárom. E. K. Gyula. E. Varga. E. B. Óvár.

Erzsébet királyné. V. Zsolna. E. Budapest. E. B. Komárom. E. K. Gyula. E. Varga. E. B. Óvár.

Erzsébet királyné. V. Zsolna. E. Budapest. E. B. Komárom. E. K. Gyula. E. Varga. E. B. Óvár.

Erzsébet királyné. V. Zsolna. E. Budapest. E. B. Komárom. E. K. Gyula. E. Varga. E. B. Óvár.

Erzsébet királyné. V. Zsolna. E. Budapest. E. B. Komárom. E. K. Gyula. E. Varga. E. B. Óvár.

Erzsébet királyné. V. Zsolna. E. Budapest. E. B. Komárom. E. K. Gyula. E. Varga. E. B. Óvár.

Erzsébet királyné. V. Zsolna. E. Budapest. E. B. Komárom. E. K. Gyula. E. Varga. E. B. Óvár.

Erzsébet királyné. V. Zsolna. E. Budapest. E. B. Komárom. E. K. Gyula. E. Varga. E. B. Óvár.

Erzsébet királyné. V. Zsolna. E. Budapest. E. B. Komárom. E. K. Gyula. E. Varga. E. B. Óvár.

Erzsébet királyné. V. Zsolna. E. Budapest. E. B. Komárom. E. K. Gyula. E. Varga. E. B. Óvár.

Erzsébet királyné. V. Zsolna. E. Budapest. E. B. Komárom. E. K. Gyula. E. Varga. E. B. Óvár.

Erzsébet királyné. V. Zsolna. E. Budapest. E. B. Komárom. E. K. Gyula. E. Varga. E. B. Óvár.

Erzsébet királyné. V. Zsolna. E. Budapest. E. B. Komárom. E. K. Gyula. E. Varga. E. B. Óvár.

Erzsébet királyné. V. Zsolna. E. Budapest. E. B. Komárom. E. K. Gyula. E. Varga. E. B. Óvár.

